

"Петербургская Газета" № 19032. 29^{го} августа

Почтенный ветеранъ Александринской сцены, П. М. Медвѣдь, большой библиофилъ. Будучи на-дняхъ у этого артиста, я удивился громадному количеству книгъ, находящихся въ его квартирѣ. Это не кварта-тира, а цѣлая библіотека! Не говоря о су-

ПЕТЕРБУРГСК

№ 237. 1903. г. 20.
ществованіи въ квартирѣ специальной библиотечной комнаты, представляющей изъ себя рядъ высокихъ, наполненных сверху до низу книгами шкафовъ, вы встрѣчаете переполненные книжные шкафы въ столовой, въ гостиной, въ кабинетѣ, въ передней и даже въ спальнѣ...

Г. Медвѣдь десятками лѣтъ составлялъ свою библіотеку, и изъ частныхъ коллекціо-неровъ немногіе могутъ съ нимъ поспорить количествомъ томовъ. Интересующійся ли-тературой артистъ, къ сожалѣнію, очень рѣдкое у насъ явленіе. Большинство акте-ровъ оправдываются тѣмъ, что у нихъ нѣтъ времени читать, но живымъ опроверженіемъ этой отговорки можетъ служить г. Медвѣ-дь. Про этого артиста нельзя, во всякомъ случаѣ, сказать, что онъ мало бываетъ за-нять на сценѣ.

* *
*